



ayer

AÑO V - NUMERO 1.307

Jerez de la Frontera: Domingo 23 de Junio de 1940

CARACUÉL, 7 - TELF. 2008

A las seis y media de la tarde fué firmado el armisticio entre Francia y Alemania

Las hostilidades no cesarán hasta seis horas después de que el Gobierno italiano comunique al alemán la firma del armisticio con Francia.—El Gobierno francés estuvo reunido en sesión permanente.—Desde por la mañana se reanudaron en Compiègne las conversaciones entre franceses y alemanes

La prensa italiana

Roma.—«La justicia ha hecho su obra en Compiègne». Esta es la afirmación general de la Prensa romana, que expresa la opinión y el sentimiento del pueblo italiano respecto del acto de ayer en Compiègne. También pone de relieve la prensa que las condiciones presentadas y las disposiciones tomadas por el mando alemán son tanto más notables, cuanto que en ellas no se ve intención de humillar al vencido. Efe.

Milán.—La revista «Relazioni Internazionali», en su artículo sobre la situación actual, declara lo siguiente:

«Durante veinte años Francia ha tratado de imponer a los demás su propuesta política, sistema al que ha estado apegado tan torpemente y que la ha llevado ahora a la derrota de la que los políticos franceses tienen responsabilidad en ella; pero después de la solución del problema de Francia, Alemania e Italia harán que se derrumbe la hegemonía inglesa, cuya hora ha sonado ya. Esto no es para el Eje una cuestión de tiempo, sino de método. Alemania e Italia tienen de común dos revoluciones, dos jefes, un fin y una voluntad única. En estas cuatro cosas reside la garantía del triunfo final.» Efe.

Comentarios alemanes

Berlín.—Bajo titulares como este: «La vergüenza de 1918 borrada para siempre en Compiègne», la Prensa alemana publica amplias informaciones y comentarios sobre la entrega de las condiciones de armisticio a los plenipotenciarios franceses.

Los periódicos ponen de relieve, sobre todo, el trato digno que ha dado el Reich a un enemigo derrotado y el hecho de que haya sido el Führer en persona el que haya recibido a la delegación francesa.

El «Berliner Boersens Zeitung» escribe, especialmente:

«El genio francés de 1918, como a lo largo de trescientos años, fué destructivo; en Compiègne, primero, y en Versalles, después, se quiso sembrar la discordia interna entre los pueblos de Alemania y Francia.

El acto que se celebró ayer en el mismo lugar que hace veintidós años, caracteriza fuertemente la actitud del Reich.

El Führer ha vencido al adversario, ha eliminado sin piedad todo lo negativo; pero conserva lo constructivo.

El camino de Compiègne muestra a los franceses que deben sufrir las consecuencias de la guerra que declararon a Alemania; pero el planteamiento de las exigencias alemanas hace resaltar que el Führer, fiel a su manera de pensar y de obrar de siempre, creará las

condiciones necesarias para una paz constructiva.

El «Deutsche Allgemeine Zeitung» dice que todo francés tendrá que comprender, al estudiar las bases de las condiciones alemanas, que el armisticio con Francia tiene por fin seguir la lucha contra Inglaterra. «Nuestras condiciones—agrega—harán punto final a la reanudación de la guerra entre alemanes y franceses. El segundo punto significa que Francia debe valerse por sí misma, como condición necesaria para que el Reich pueda proseguir, en seguridad, la batalla contra la Gran Bretaña. El tercer punto afecta simultáneamente a Francia e Inglaterra. Esta parte de las exigencias alemanas está destinada a crear las condiciones para una paz nueva, cuya esencia será la reparación de los males causados a Alemania por la violencia.» Termina afirmando que la derrota de Inglaterra, como la de Francia, «vendrá impuesta por las armas alemanas».

El «Voelkischer Beobachter» declara: «Francia ha visto cómo se le infligía la mayor derrota de su Historia y cómo su Imperio ha recibido un golpe mortal. La suerte actual de Francia responde exactamente a la situación real, tal y como fué creada después de 1918 por la lucha de los espíritus y las ideologías, no sólo en el país vencido, sino en toda Europa. En Compiègne, en el de 1940, no ha vencido sólo Alemania, sino Europa.» Efe.

Misa en la tumba de San Pedro por una paz justa

Roma.—A partir de hoy domingo en el altar de la tumba del Príncipe de los Apóstoles se celebrará una misa hasta la terminación de la guerra, para pedir por una paz basada en los principios de la justicia y caridad. EFE.

Cuatro submarinos franceses ocupados con dotaciones alemanas

Berlín.—Se sabe que los marineros de la flota de guerra alemana se han posesionado de cuatro submarinos franceses que se encontraban en los astilleros de «Augustin Normand», del Havre. Efe.

Imprenta AYER. Caracuel 7.

Sigue el avance alemán

Thonars, Gerardmer y los puertos de Saint Malo y Lorient cayeron ayer.—200.000 franceses prisioneros.—260 aviones y 4 submarinos, capturados.—La aviación inglesa atacó por primera vez los alrededores de Berlín

Parte alemán

Berlín.—Parte de guerra alemán, transmitido desde el Cuartel General del Führer:

«Ayer fueron ocupados los importantes puertos de Saint Malo y Lorient, en Bretaña. Al Sur del bajo Loira han sido ensanchadas nuestras cabezas de puente y se ha tomado Thonars. En Lorena y los Vosgos, nuestro ataque ha dado por resultado la dispersión completa de nuevos destacamentos enemigos que habían sido cercados. Ha sido conquistado Gerardmer.

El número de prisioneros hechos en este sector durante los últimos días pasa de doscientos mil, entre ellos una brigada entera de «spahis»; por otra parte, la cantidad de prisioneros capturados en los demás sectores aumenta constantemente. Especialmente han caído en nuestro poder el comandante de las fuerzas marítimas francesas del Norte y varios jefes de División. Aparte de un enorme botín de armas y material de guerra de todas clases, las tropas alemanas se han apoderado de 260 aviones enemigos al ocupar diversos aeródromos.

Escuadrillas de bombardeo corriente y de bombardeo en picado atacaron intensamente las fortificaciones enemigas, las concentraciones de tropas y las columnas de transporte al Oeste de Estrasburgo y al Suroeste de Wissemburg, así como al Sur del Loira. En la desembocadura de este río y el Gironda fué hundido un barco mercante de 8.000 toneladas; otro de 4.000 fué seriamente averiado, y dos hidroaviones resultaron destruidos.

En la costa Este de Inglaterra, nuestra aviación efectuó con pleno éxito, varios ataques sobre los objetivos militares más importantes, entre otros las fábricas de armamento de Billigham.

Ayer por la tarde, tres aviones enemigos, de una escuadrilla de seis, fueron derribados tras un breve combate aéreo, sobre los alrededores de la isla holandesa de Texel. Los otros tres se vieron obligados a dar la vuelta.

Aparatos británicos de bombardeo y aviones-torpederos atacaron sin resultado a un buque de línea alemán, cuya artillería anti-aérea derribó a seis de las máquinas enemigas. Los «cazas» alemanes que intervinieron en el combate derribaron a otros siete aviones contrarios.

Las pérdidas del enemigo en el aire fueron ayer 25 aparatos: 11 derribados en combates, seis por la acción de la DCA y el resto destruido en tierra. Sólo ha dejado de regresar a su base un avión alemán.

Informes recibidos estos días indican que desde el 4 hasta el 20 del actual fueron destruidos 63 aparatos enemigos, además de los ya citados en partes anteriores. De este modo, el número total de pérdidas aéreas enemigas asciende en 16 días a 765 aviones. La cantidad de aparatos derribados por la DCA desde el comienzo de la ofensiva en el Oeste hasta el 15 de Junio se eleva a 854.

Un submarino alemán, mandado por el capitán de corbeta Roessing, y que acaba de regresar de una larga campaña, anuncia haber hundido 42.686 toneladas de buques enemigos. Otro sumergible ha conseguido torpedear al transporte inglés «Etrick», de unas 11.000 toneladas, y un tercero ha atacado con éxito a un gran convoy británico.

Anoche la aviación enemiga volvió a volar sobre el norte y oeste de Alemania, y atacó, por primera vez, los alrededores de Berlín. Como de costumbre, las bombas no causaron más que daños insignificantes en objetivos no militares; pero hubo varios muertos y heridos entre la población civil.» Efe.

Parte italiano

Cuartel general de las fuerzas armadas italianas 22. Comunicado número 11:

«En el Mediterráneo la Marina y la Aviación italianas intensifican por todas partes su

actividad contra los barcos enemigos; dos de ellos armados han sido hundidos por nuestros submarinos, y un crucero que formaba parte de un grupo de fuerzas navales resultó alcanzado por varias bombas al este de las Baleares.

Durante todo el día y toda la noche fueron bombardeadas las bases enemigas de Bizerta y Marsella por grupos de escuadrillas italianas, en sucesión continua. En Bizerta fué alcanzado un crucero, incendiado un depósito de carburantes y destruido un depósito de bombas. No menos importantes fueron los daños que se causaron en la base de Marsella.

En el África del Norte nuestros aviones llevaron a cabo violentas acciones, casi a ras del suelo, en Mersa-Amatruh, sede del alto mando inglés. Los bombardeos alcanzaron eficazmente los puestos y concentraciones enemigas. Sobre Tobruk varios aviones enemigos dejaron caer algunas bombas, que dieron de lleno en una enfermería de la Marina italiana. A consecuencia de esta incursión hay que lamentar varios muertos y heridos entre los médicos, enfermeros y hospitalizados. Uno de los aparatos contrarios fué derribado por la Artillería anti-aérea naval.

En el África Oriental se realizaron numerosos ataques aéreos contra las bases enemigas de Port-Sudán, Ouab y Kenya, así como sobre los fortines y campos de esta última. Un avión inglés fué derribado en el curso de un raid sobre Diredaun.

La aviación enemiga efectuó nuevas incursiones sobre el territorio metropolitano, especialmente sobre el borde de Italia y Sicilia. Los aviones no lanzaron bombas, salvo en Cirio (Turin) y Liorna. Los edificios del centro de la ciudad fueron alcanzados, pero no se registraron víctimas.» Efe.

Comunicado del Ministerio del Aire inglés

Londres.—El Ministerio del Aire anuncia: «Aviones de la flota y del servicio de costas atacaron ayer a los buques de guerra enemigos, así como a los depósitos navales y reservas de petróleo de Willersford, en Holanda. Efe.

Nota inglesa sobre los bombardeos alemanes

Londres.—A propósito de los «raids» efectuados anoche por la aviación alemana sobre Inglaterra, los Ministerios del Aire y de Seguridad Interior anuncian que numerosas bombas cayeron en varios condados de la costa oriental.

Añaden que casi todas ellas hicieron explosión en pleno campo y causaron pocos daños, excepto algunas que cayeron en Suffolk, donde se derrumbó una casa y resultaron muertas tres personas. En los demás sitios sólo hubo tres heridos en total. Efe.

Parte francés de la mañana

Burdeos.—Comunicado francés de esta mañana: «Se han registrado encuentros locales al Sur de Loira, sobre todo en Montcontour, Ligeuil y Chailion-Sur-Indre, así como en Saint Etienne y Roanne. En Andance, sobre el Ródano, un destacamento de «Spahis» rechazó, tras un vivo combate, a los elementos enemigos que atacaban con un batallón y carros. En los Alpes los italianos intentaron, sin éxito, ataques locales.» Efe.

Parte francés de la tarde

Burdeos.—El parte de la tarde facilitado por el mando francés, dice lo siguiente:

«En el curso de la jornada los alemanes han llegado en sus reconocimientos al sur del bajo Loira en dirección de La Roche sobre You en Poitiers.

Han acentuado también su avance en el valle del Ródano hacia el Iser.

Al sur del frente de los Alpes, los italianos han atacado en varios puntos del Montblanc, hasta el mar.

Han sido contenidos en todas partes. Efe.

Burdeos.—El ministro del Interior, Pomaret, ha facilitado a los periodistas la nota siguiente:

«Anoche, a la una, se reunió el Consejo de Ministros, bajo la presidencia del jefe del Estado, para examinar las condiciones del armisticio presentadas por Alemania. La primera sesión duró hasta las tres de la madrugada, y esta mañana, a las ocho y media, se ha reunido el Consejo. Los ministros están reunidos con carácter permanente, pero las deliberaciones sufren ciertas interrupciones necesarias para comunicar telefónicamente con nuestros plenipotenciarios.» Efe.

Reanudan las conversaciones los parlamentarios franco alemanes

Compiègne.—La Comisión francesa encargada de concertar el armisticio, que ha pasado la noche en París, regresó a Compiègne por la mañana y ha reanudado las conversaciones con la delegación alemana. Efe.

Ha sido firmado el armisticio entre Francia y Alemania

Berlín.—El alto mando alemán ha facilitado el siguiente parte: «A las seis y media de la tarde ha sido firmado el armisticio en el bosque de Compiègne. Efe.

Los firmantes del armisticio

Berlín.—Gran Cuartel General del Führer. El Tratado germano-francés, que ha sido concluido hoy a las dieciocho cincuenta, ha sido firmado por parte de Alemania, en representación del Führer, por el general Keitel, jefe del Alto Mando alemán, y del lado francés, en representación del Gobierno de Francia, por el general Huntzinger.

La firma del Tratado de armisticio no implica aún el cese de las hostilidades, pues esto no tendrá lugar hasta seis horas después que el Gobierno italiano haya comunicado al alemán la firma del armisticio con Francia.

No se puede comunicar nada todavía respecto al contenido del Tratado de armisticio. Efe.

Comentarios de la prensa francesa

Burdeos.—Los periódicos franceses examinan la situación y ponen en guardia a sus lectores contra los rumores que circulan acerca de las condiciones alemanas.

El «Petit Parisien» recuerda que se reunió el Consejo de ministros bajo la presidencia de Lebrun, para estudiar los documentos entregados a los plenipotenciarios, y añade: «Es muy probable que las condiciones del Reich se inspiren en la doble finalidad de poner fin a las hostilidades y asegurar las reivindicaciones territoriales alemanas. Todas las demás hipótesis o suposiciones no pueden ser más que frutos de la imaginación.»

«Le Figaro» escribe: «Hay que ver las cosas de un modo realista. Alemania no puede consagrar todas sus fuerzas a hacer de gendarme y de ujier. Para que el tratado de paz se cumpla mañana, tiene que ser razonable.»

«La Liberté du Sudouest» recomienda al pueblo francés que no pierda la calma ni la lucidez de juicio. «La hora actual—agrega—debe aprovecharse, no para agotarnos en vanos pronósticos, sino para dar punto a la lucha.»

«Le Jour-L'Echo de Paris» estima que las condiciones alemanas serán moderadas, «aunque no así las italianas». «Debemos tener confianza en nuestros jefes—dice.»

La «Petite Gironde» escribe: «Recordemos el papel que representa el mariscal Petain y tengamos en cuenta que no nos mostraremos grandes si nos dejamos abatir en la desgracia. Debemos confiar en los destinos de Francia, que crearemos nosotros mismos, con nuestra conducta presente y futura.» Efe.

Alcaldía de esta ciudad

No ha sido por muchos bien interpretada la nota de esta Alcaldía publicada en este mismo periódico el pasado viernes, sobre declaración de locales destinados o no a habitación que se encuentran sin ocupar, ya que ella sólo tiene por objeto conocer las disponibilidades actuales de viviendas ante el gravísimo problema que el aumento constante de población ha creado en esta ciudad, pero no implica que esta Alcaldía interrumpa las relaciones que puedan existir entre propietarios y futuros inquilinos para el arriendo de los locales que tengan disponibles, salvo en casos excepcionales.

Al propio tiempo, requiero por el presente a todos los propietarios de edificios en estado ruinoso, para dar comienzo inmediatamente a las reparaciones indispensables, al objeto de dejar las viviendas en condiciones de habitabilidad; advirtiéndole que no consentiré en modo alguno continúen por más tiempo viviendas desahucadas, por desidia o capricho de sus dueños.

Lo que hago público para general conocimiento.

Jerez de la Frontera 22 de Junio de 1940.

José de Mora Figueroa.

Vida local - Para excelencia

Ecós
Celebra hoy sus días la distinguida señora doña Socorro Hidalgo, de Ibarra, a quien felicitamos.
—Mañana, festividad de San Juan Bautista, serán felicitados la señora doña Juana Sánchez, viuda de Tallaño; señoritas de González del Villar, Cañas, Molina Surga e Ysasi Dávila.

Presbíteros señores Ortiz Zamudio, Mateos Lechuga, Torres Silva y Ruiz Ramírez.
Condes de Villamiranda y de Morphy, señores Vega y López-Soldado, Pagliery Cívico, Pérez Rendón, Bueno Pajares, Castro Bozanes, Andra Durán, del Junco Reyes, Guerrero Ortiz, Basallo Parodi, Collado Casal, Alvarez Aguilera, Mateos Núñez, Romero Palomo, Arizón Mejías, Domecq Rivero, Cala Alegre, Balbás Caballero, Palomino Jiménez, Vergara Sanchis, Sánchez Medina, Pérez Roldán, Lasaleta Salazar, Ballesteros Romero, Navarro López, García-Pérez y García-Zapata, Barrios Márquez, Vacas Barbudo, Maldonado Urquiza, Pino Barea, García Buceta, Zaldívar Benítez, Ramírez Moreno, Alonso y Alonso, Benítez López, Sánchez del Pozo, González Elías, Rivas Parra, García Santos, Barrones, Benítez Díez, Camacho García, Gómez Avencilla, García Castilla, Máximo Ruiz, González Luque, Díaz Bazán, Domínguez Benítez, Ortega Fernández, Millán Marín, Corrales Barea, Timermans Díaz, Morales Pino, Gutiérrez Camachón, Moreno Cordero, Pavón Soto, Sánchez Ruiz, Negro Rendón, Jurado Núñez, Negro Ruiz, Rosa Soto, González Pérez, Rodríguez Marín.

Valencia Muñoz, Castro Aja, Franco Vidal, Jaén Parra, Pomar García, Torres León, Romero Aranda, Blanco Cachero, del Blanco, García Pina, García de Angulo y Blasco, Gavilán Vázquez, García Molina, Muñoz Fernández, García-Pelayo y de Trevilla, Letamendia, Montero Flores, Montero Revilla, Serrano Tinahones, Ortega Rabel, Barroso Prieto, Vega Barroso, Durán Viña, Durán Moya, González Secián, López Torregrosa, Barea Barea, y muchísimos más que no nos es posible recordar.

Reciban todos nuestra felicitación.
—Ha recibido con toda felicidad un hermoso varón, segundo fruto de su matrimonio, la señora doña Carola Cano Fernández, esposa de don Ricardo Arrabal Ortega.
Nuestra enhorabuena.

—Mejora de la enfermedad que sufre, la señora doña Angeles Fernández, viuda de Ruiz, cuyo pronto restablecimiento deseamos.
—Marchó ayer a Sevilla don Victoriano Romero Palomo.

—El próximo día 28 contraerán matrimonio en el Puerto de Santa María, la distinguida señorita Angeles Alcántara España y don Rafael Paullada Varela, procurador de los Tribunales.
—Regresaron de Madrid don Antonio Fernández Prieto y don Luis de Lassalleta y Muñoz.

—Han regresado de Madrid don Juan Pedro de Domecq y Díez y don José María González de la Peña y Reyes.
—Nuevo Hotel. —Jerez.

—En el domicilio de la novia firmaron su contrato esponsalicio, días pasados, la encantadora señorita Carmen Genero y don Amadeo Delás.
Actuó en la ceremonia el párroco de Los Cuatro Evangelistas don José María González Marín, testificando el acta los señores don Manuel Paz y don José Gamero.

La boda será dentro de breve plazo. Nuestra felicitación anticipada.
—Han aprobado el curso preparatorio en la Escuela Naval, en la que han ingresado

como guardias marinas, don José Romero Vargas y don Juan Guerrero Gutiérrez.
—También ha aprobado el primer año, don Alvaro López de Carrizosa e Izaguirre, hijo de la señora baronesa viuda de Algar del Campo.

Reciban nuestra enhorabuena.
—Ha sido nombrado para el mando del regimiento de la Base Naval de Cádiz número 33, el coronel de Infantería don José Jiménez y Jiménez.
—Después de haber pasado temporada en ésta regresó a Málaga la distinguida señora de Kranell (don Carlos), de soltera Isabel García Pelayo y de Trevilla.

—Ha aprobado con lucidas calificaciones las asignaturas del sexto año del Bachillerato, en los exámenes celebrados en nuestro primer centro de enseñanza, la bella señorita María Jesús Domínguez Reina, a la que felicitamos.
—Han regresado de Madrid los señores de Coloma Domínguez (don José María).

Notas taurinas. — Los miuras del día 30

Sigue hablándose con el máximo interés de la novillada del próximo día 30.
Todos coinciden en que se trata de un cartel de primer orden.

Efectivamente se lidiarán bichos de la ganadería de Miura, cuya divisa hacía muchos años no se veía en Jerez.
Alternarán nuestro paisano «Venturita» y los sevillanos Paquito Casado y Antoñito «Bienvenida».

Son muchos los aficionados de fuera de la localidad que nos visitarán dicho día.
—Se encuentra muy mejorado de la cogida que sufrió el pasado domingo en nuestro circo taurino, el espada José Pérez y Pérez, que continúa siendo visitadísimo.

Comandancia Militar

Se interesa la comparecencia de José Sánchez Quevedo y Miguel García Chamorro para comunicarle asuntos de su particular interés.

Comisión Provincial de Reincorporación de los Combatientes al Trabajo

Nuevamente se advierte, para que no haya lugar a dudas, que las empresas o patronos de cualquier actividad industrial o comercial, que el 27 del corriente mes terminará el plazo fijado para la presentación de las declaraciones juradas del personal a su servicio de acuerdo con lo dispuesto en la orden de 27 de Mayo último, para dar inmediato y exacto cumplimiento a lo ordenado en el Decreto de 25 de Agosto de 1939; la no presentación de las mismas, dentro del plazo fijado, además de la sanción oportuna, llevará aparejada la nota de «desobediencia» a las disposiciones de nuestro invicto Caudillo, ya que reiteradamente se viene advirtiendo esta anomalía.

“Solriza”
Permanente. Sin aparato ni electricidad
Angela Estrugo
LARGA, 77 - JEREZ

GONZALEZ BYASS

VINOS - COÑAC - JEREZ
REPRESENTANTE EN JEREZ:
Manuel M. de Agreda y González
SAN JOSE, 5 - TELÉFONO 1855

dad, a pesar de que la ordenación profesional y económica de la incorporación al trabajo, se viene y trata de efectuar por los organismos oficiales encargados de dicha misión, con toda escrupulosidad, para no lesionar intereses industriales.

Cámara Oficial de la Propiedad Urbana. - Novena derrama

Desde el 18 al 28 del corriente mes, se pagará a los señores propietarios los recibos correspondientes a los meses de ENERO a MARZO de 1940.

Subsisten las disposiciones de derramas anteriores.

Jerez 18 Junio 1940.—El Secretario, Manuel Padilla, V.º B.º, El Presidente, A. Muñoz.

Cultos

Hoy: Santos Juan y Félix, Pbrs.—Jubileo Circular: En la S. e I. I. Colegial.

En San Ignacio.—Tercer día de la solemne novena al Sagrado Corazón de Jesús.
Todos los días, a las nueve, misa cantada. Por la tarde, a las siete y media, predicando el R. P. José María Gutiérrez Silva, S. J.

En Santiago.—Novena a Nuestra Señora del Perpetuo Socorro.
Todos los días, a las ocho y media, misa rezada, siendo la cantada a las nueve.
Por la tarde, a las siete, predicando el reverendo Padre Julio de Pinedo, misionero redentorista de la residencia de Madrid.

En San Marcos.—A las siete y media, Santo Rosario, ejercicio de la Sabatina y Salve con asistencia de la Congregación Mariana allí establecida.

En Las Salesianas.—Cultos mensuales de María Auxiliadora, mañana día 24. A las ocho y media, misa de Comunión. Por la tarde, a las seis y media.

En los Descalzos.—Mañana lunes, solemne función a San Juan Bautista, predicando el presbítero don Juan Torres Silva.

Santo Trisagio.—En los Descalzos a las siete y media de la tarde. Se aplicará por la intención de nuestro Emmo. Prelado.

Cupón de Ciegos

Número premiado ayer: 183.
Farmacias de guardia
Plaza de los Reyes Católicos, 22 y calle Marqués de Casa Arizón, 32.

Asociación Caridad sigue solicitando apoyo protectores.

El Rey Carol de Rumania, jefe de la nueva política. - Rumania se convierte al totalitarismo

La navegación restablecida en el Adriático. - Aumenta la tensión anglo-egipcia. - Ingleses y egipcios luchan por la posesión de un aeródromo

Bucarest.—En virtud de un real decreto publicado hoy, el Frente del Renacimiento Nacional ha sido transformado en un partido totalitario denominado «Partido de la Nación», que funcionará bajo la dirección del Rey Carol. El nuevo orden encauzará la vida moral y material, tanto del país como del Estado, y constituirá una institución de derecho público. Los detalles de organización y disciplina serán decididos por el Rey, como jefe supremo.

El preámbulo del decreto declara que la Comisión Superior del Frente de Renacimiento Nacional señaló al Rey la necesidad de dirigir a la nación rumana hacia nuevas normas políticas, porque el interés del país aconsejaba realizar lo antes posible la unidad completa y la continuidad de su acción.

Otro decreto firmado hoy por el Rey para la defensa del nuevo orden político único y totalitario, establece penas que oscilan entre tres y cinco años de prisión, con multas hasta de 10.000 leas, contra los delitos que atenten al Partido de la Nación, a saber: Propaganda contraria a sus fines, creación o continuación de actividades prohibidas.

Todos los funcionarios públicos, todos los electores y candidatos y todos los miembros de Consejos de Administración de Empresas particulares o públicas deberán pertenecer al nuevo partido, que por decisión del rey conservará las divisas, emblemas y uniformes del Frente del Renacimiento Nacional.

La dirección suprema del partido único será ejercida por un Estado Mayor, y la dirección superior por una Secretaría general subordinada al primero.

El rey ha nombrado jefe del Estado Mayor del partido al ministro de la Casa Real, Urdariano, y secretario general a Víctor Moldovan. Etc.

Tensión anglo-egipcia

Roma.—La tensión anglo-egipcia es seguida

con atención por los periódicos romanos, que esta mañana ponen de relieve que «esta tensión se hace cada vez más intensa y que ha dado lugar hasta graves combates entre los pilotos ingleses y las tropas egipcias. Estas últimas lograron expulsar a los ingleses de un aeródromo próximo al Cairo. La situación ha llegado a tal estado de violencia que la masa del pueblo ha intentado apedrear a los soldados británicos». Etc.

La navegación en el Adriático restablecida

Belgrado.—Se ha reanudado la navegación comercial en el Adriático. Etc.

La actitud correcta de los alemanes con los refugiados franceses

Ginebra.—El periódico «Suiza» informa que numerosos refugiados franceses de los territorios limítrofes han regresado de nuevo a sus hogares. El periódico hace constar que todas las informaciones que llegan a la frontera confirman unánimemente que las tropas alemanas de ocupación se comportan correctamente con la población francesa. El periódico escribe: «Es característico por la actitud humanitaria de los soldados alemanes el siguiente caso que unos fugitivos han relatado a nuestro corresponsal:»

—Cuando las tropas alemanas se aproximaban en su avance, fuimos alcanzados por las fuerzas motorizadas. ¿A dónde van ustedes?, nos preguntaron los soldados alemanes? A Suiza, respondimos nosotros, y no pudimos ocultar nuestro asombro al ver que los soldados alemanes sacaban parte de sus provisiones y nos las daban—pues nosotros teníamos hambre—con las palabras siguientes: Id a Suiza, pero mejor sería que se volvieran ustedes a casa». Etc.

Papel de fianzas

La Caja de Ahorros y Monte de Piedad avisa a los señores propietarios de fincas urbanas, que el canje de los recibos provisionales por el Papel de Fianzas correspondiente a cada una de ellas, deberán efectuarlo seguidamente, antes que dé comienzo la actuación fiscal de los inspectores del Instituto Nacional de la Vivienda

Casa Palacio
FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL
Artículos sanitarios—Cuartos de baños—Azulejos—Zócalos de dibujos
Cocinas económicas—Instalaciones de calefacción y de agua fría y caliente
CONCESIONARIO DE URALITA, S. A.
Exposición y Oficina: Plaza Primo de Rivera 1—Teléfono 1251.
Fábrica y Oficina: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47—Teléfono 2274.
JEREZ DE LA FRONTERA

Plaza de Toros de Jerez de la Frontera

MAGNA NOVILLADA - LA MEJOR COMBINACION DE LA TEMPORADA - EL DOMINGO 30 DE JUNIO 1940

6 HERMOSOS NOVILLOS TOROS DE MIURA

ESPADAS:
Venturita - Paquito Casado
Antoñito Bienvenida

Se gestionan trenes especiales para la línea de Cádiz.
SOMBRA, 13 PESETAS - SOL, 6
A las CINCO Y MEDIA de la tarde

SARNA
Y ENFERMEDADES PIEL

CURACIÓN RÁPIDA SIN BAÑO
ANTISÁRNICO MARTÍ
LIMPIO · SENCILLO · NUNCA PERJUDICA
Venta en Farmacias

Recordamos a Vd. asegure sus obreros contra accidentes del trabajo en

“ HISPANIA ”

Compañía General de Seguros
Agente General:

JOSE TOCON AYALA
Teléfono 1858 San Miguel, 17



VALDESPINO
JEREZ CONAC
Agte. en Jerez: Carlos Zarzuela Rodríguez

Piden la dimisión de Roosevelt en el Congreso yanqui

El Japón en guardia ante la reorganización ministerial de Estados Unidos.-93 aviones de bombardeo salen de Norteamérica para Inglaterra.-Argentina no admite discusión sobre el problema de las Malvinas

Incidentes del Japón con la India holandesa

Washington.—La modificación del Gabinete norteamericano con la entrada de Knox y Stimson, motivó ayer un debate en el Congreso. El senador Nye propuso la dimisión de Roosevelt y su sustitución interina por el vicepresidente Garner, «única persona—dijo—capaz de lograr una unidad nacional y de realizar una política apta para que volvamos a ganar la confianza de Europa». A continuación el presidente de la Comisión de Marina, Walsh, intervino para defender calurosamente la no intervención de los Estados Unidos en el conflicto europeo.

En la Cámara de representantes, Carlson, republicano, exigió una investigación del hasta ahora secretario de Guerra Woodring.

Añadió que debía abrirse también una información para averiguar la cantidad de material de guerra vendido a las potencias extranjeras desde el comienzo de la guerra en Europa. Efe.

Washington.—El Senado aprobó ayer un proyecto de ley que prevé ciertas restricciones en las ventas a los aliados del material de guerra «excedente» del Ejército norteamericano y la Marina. En lo sucesivo será necesario que el jefe del Estado Mayor del Ejército o el de operaciones navales certifique que el material cedido es efectivamente «excedente» y someter al Congreso todos los contratos o encargos de esta clase.

El proyecto fué presentado por el presidente de la Comisión de Marina del Senado, Walsh. Efe.

Noventa y tres aeroplanos de bombardeo de EE. UU. a Inglaterra

Nueva York.—Cincuenta y cinco aviones de bombardeo «Northrup», pertenecientes hasta ahora al Ejército norteamericano y vendidos a Inglaterra, salieron ayer de los aeródromos de Mitchelfield (Nueva York) para Halifax (Nueva Escocia), desde donde continuarán el viaje a la Gran Bretaña.

Otros 38 aparatos del mismo tipo han sido enviados por mar. Efe.

La reorganización política yanqui desde el Japón

Tokio.—Los periódicos comentan la reciente designación de Stimson y Knox para cargos ministeriales y declaran que este nombramiento se relaciona con el incremento previsto de la Marina de guerra, y que ha de esperarse, consiguientemente, un aumento de la presión de los Estados Unidos sobre el Japón.

«Tokio Asahi Shimbun» hace constar que «la actitud de los Estados Unidos respecto del Japón no se ha hecho más amistosa, lo cual se prueba por el hecho de que personas tales como Knox y Stimson, conocidos adversarios de la política japonesa en el Extremo Oriente, hayan sido designados para formar parte del Gabinete.

«Hochi Shimbun» declara que la actitud

PERDIDA

De una pulsera de oro entre General Sánchez M'ra, Porveta, José Antonio, Honda, Escalerilla a Pedro Alonso y Zarza.

Se ruega la entreguen en Zarza 4.

PARA BUEN VALDEPENAS TANTO SUPERIOR COMO EXTRAÑEJO LA PANDILLA

Muchos años de venta hacen que calidades tan selectas y legítimas sean suficientemente conocidas del público.

Valientes, 14 — Teléfono 2189 — Servicio a domicilio

Se desea comprar

una bodega de cabida de 1.000 botas en adelante.

Dirigirse a JULIO ORTEGA ASTA, 9

de pesca japoneses. En su nota, el Gobierno holandés lamenta el incidente y promete el castigo de los responsables, al mismo tiempo que da seguridad para el futuro. Efe.

Alsacianos libertados por los alemanes

Berlín.—Los alsacianos detenidos por las autoridades francesas de Nancy a causa de sus antecedentes germanófilos han sido libertados por las tropas alemanas. Efe.

La retaguardia italiana continúa su gran labor en beneficio del pueblo

Roma.—A pesar de que Italia debe en estos momentos preocuparse de urgentes necesidades de guerra, el régimen fascista continúa, no obstante, cuidándose del bienestar y de la salud de los hijos del pueblo trabajador. Se organizan sin interrupción colonias de verano, tanto de playa como de montaña. Muchas de estas colonias han comenzado ya a funcionar y otras comenzarán en los primeros días de Julio. Efe.

Un ministro húngaro en Yugoslavia

Belgrado.—El ministro húngaro Varga, ha llegado esta mañana a Belgrado, acompañado por el alcalde de Budapest. Varga devuelve la visita que, a fines de Abril le hiciera en Budapest el doctor Andrés, ministro de Comercio yugoeslavo.

El ministro húngaro permanecerá tres días en la capital yugoeslava. Efe.

Jefes y oficiales del Ejército alemán, distinguidos

Berlín.—El Alto Mando del Ejército alemán comunica: «En los combates de estos días se han distinguido por su valor sin igual el coronel Neuman-Silkaw, jefe de una brigada de tiradores; el teniente barón de Boeslagen, jefe de un escuadrón de Caballería; el subteniente Michael, perteneciente a un regimiento de la misma Arma, y el subteniente Meder, de una sección de cazadores de carros blindados.» Efe.

Alarma aérea en El Cairo

Londres.—Comunican de El Cairo a la Agencia Reuter que esta madrugada se ha producido la primera alarma aérea en la capital de Egipto ante la presencia de aviones enemigos. Los reflectores y las baterías de la D. C. A. actuaron intensamente, pero los aparatos no arrojaron ninguna bomba. La alarma duró cuatro horas, desde la 1:50 hasta las 5:50. Varias personas resultaron heridas por cascotes de metralla de los antiaéreos. Efe.

Comprobando una falsedad de las radios inglesas

Roma.—Se desmiente una afirmación de las radios inglesas de que fueron destruidas, al comienzo de la entrada de Italia en la guerra, las instalaciones industriales de Turín. Treinta periodistas extranjeros han visitado detenidamente

C. I. A.

MUTUALIDAD SEVILLANA DE SEGUROS

Seguros de Accidentes del Trabajo Incendios (en general, incluso cosechas)

DELEGACION EN Jerez de la Frontera

Bodegas número 20 - Teléfono número 2190

te Turín y las instalaciones industriales de dicha ciudad, comprobando la falsedad de la afirmación de las radios inglesas. Efe.

Tres alarmas aéreas en Alejandría la noche última

Alejandría.—Tres alarmas aéreas se han registrado en esta ciudad desde las últimas horas de la noche pasada hasta las primeras de la mañana de hoy.

La primera se registró a la una y media, la segunda a las tres de la madrugada y la última a las seis.

En la primera incursión fueron arrojadas bombas.

La artillería antiaérea actuó intensamente las tres veces. Efe.

Se dirigen ya hacia Lisboa los barcos que llevan a los diplomáticos italianos e ingleses

Roma.—El «Conte Rosso», en el que viaja el embajador inglés, ha salido de aguas territoriales italianas al conocerse la noticia de Londres de que el barco inglés «Monarch of Bermuda» había salido para Lisboa, llevando a bordo al embajador italiano en Londres.

El canje de los pasajeros se verificará en Lisboa. Efe.

Un bimotor militar francés en Oporto

Lisboa.—Un bimotor militar francés, tripulado por un suboficial y dos soldados, ha aterrizado en un campo próximo a Oporto.

Declararon que habían huído de Francia porque la situación era insostenible. Efe.

Los hijos del Rey de Bélgica, en Lisboa

Lisboa.—Los hijos del Rey Leopoldo de Bélgica han llegado a Portugal, procedentes de Francia, así como la exemperatriz Zita, el príncipe Otto y quinientos refugiados británicos del Mediodía francés.

Se espera la llegada de la gran duquesa Carlota de Luxemburgo con sus hijos y tres mil evacuados ingleses.

Ayer anclaron en este puerto dos vapores, en los que viajan numerosos refugiados. Efe.

El Dr. Vega López-Soldado

reanuda su consulta de enfermedades del aparato respiratorio. Consulta de 12 a 1 y de 5 a 6.

BODEGAS, 20

UNDERWOOD

flamante

Diez años GARANTIA

Campana, 18

Notas de la Alcaldía

En el día de ayer fueron detenidos Francisco Rueda García y Francisco Padilla Padilla, que valiéndose de engaño dispusieron de más raciones de pan, de las que les correspondían.

Esta Alcaldía advierte a todos que se ha establecido una vigilancia especial para evitar estos abusos que serán sancionados con cárcel.

Por Dios, por España y su Resolución Nacional Sindicalista Jerez 22 de Junio de 1940.

En el día de ayer, por orden de la Alcaldía, quedó detenido don Antonio Rodríguez Castro, dueño de la panadería sita en la calle Morenos por facilitar pan sin cartillas.

Mañana, día 24, festividad de San Juan Bautista, se celebrará en toda España la Fiesta de la Banderita a beneficio de la Cruz Roja

- DE FUTBOL -

El partido Betis-Xerez de hoy

A las seis y media de la tarde de hoy se jugará en el stadium Domezq el partido concertado entre el primer equipo del Betis y el Xerez.

Existen grandes deseos de conocer la valía del cuadro que ha logrado reunir el Betis con vista a la próxima temporada, y por referencias sabemos que las nuevas adquisiciones han de dar al conjunto la potencialidad deseada por sus dirigentes y miles de partidarios.

Por telegrama recibido anoche en la secretaría del Xerez, sabemos que el Betis llegará hoy a nuestra ciudad sobre las tres y media de la tarde y que presentará su primer equipo completo, alineando a los nuevos elementos.

Siendo el partido de hoy a beneficio del Xerez, los socios pagarán media entrada.

Correspondientes al campeonato de equipos filiales, hoy se jugarán los siguientes partidos.

A las once, Athlétic-Hospicio.

A las cuatro, Santa Bárbara-Balompí.

Muy barato vendo

Hincos Berlingas,

Maderas de Chozos

y Leñas

Avila 1-ALMACEN Y TIENDA

Nuestro teléfono es el 2008

ANUNCIOS BREVES

Leña para cocina y usos domésticos. Almacén de Maderas de José Argudo

AVISO.—Secolocan cristales a domicilio y se arreglan ventanas, vidrios y espejos manchados. Razón: Lecheza calle Evora. Teléfono 1449.

MAQUINARIAS para aserrar y labrar maderas de importante fábrica española. Representante: Manuel Martín Morillo, Marqués de Nervión, 8.—Sevilla.

EN CASA PARTICULAR se desean dos habitaciones amuebladas, con 'erecko a cocina. Diríjase: Teléfono 1940.

CLASE ALEMAN. Razón: Francos 6.

LEA SIEMPRE EL PERIODICO

"Ayer"

La invulnerabilidad de Gibraltar es un mito.-Interesante artículo del almirante alemán Gadow

Berlin.—El almirante Gadow, colaborador naval del «Deutsche Allgemeine Zeitung», publica un estudio en el que declara que la invulnerabilidad de Gibraltar es un mito que ha pasado a la historia.

Gracias a la insistencia del general Ironside—dice—fueron reforzadas las fortificaciones de dicha base naval; pero la DCA deja bastante que desear y constituye el punto vulnerable de la defensa. Las baterías antiáreas, en efecto, no están a cubierto de ataques directos, tanto por bombarderos a gran altura como por «raids» bajos. Además no existe posibilidad de desarrollo para una defensa antiárea activa, por medio de aviones de caza y aparatos destructores. La base aérea de la parte oriental del Peñón sólo dispone de hidros y las características especiales de esta clase de máquinas no las hacen aptas para enfrentarse contra un enemigo. La artillería pesada carece también de protección y por regla general está emplazada al descubierto, por lo que se encuentra expuesta a los ataques de la aviación. Únicamente la artillería de calibre medio y ligero, emplazada

hacia el mar, dispone de una protección reforzada. Pero, en cambio, faltan medios de seguridad contra el fuego dirigido de Algeciras. De todo esto se deduce que son sumamente vulnerables la base y el puerto de Gibraltar.

Según el almirante francés Castex, no existen puntos fácilmente atacables en el Peñón; pero la realidad demuestra todo lo contrario, ya que las instalaciones del puerto, los arsenales, el dique seco gigante—que se utiliza para los grandes acorazados—etc., no están lo suficientemente protegidos contra continuados y metódicos ataques aéreos. Esta protección, por otra parte, no puede conseguirse ya con los medios de que dispone la base, porque el empleo de hidroaviones como defensa auxiliar debe rechazarse, según han demostrado las experiencias de la campaña noruega. En resumen, la idea sustentadora de puntos de apoyo resulta problemática, y por eso se comprenden las tentativas británicas de obtener en Portugal un refugio en el puerto de Lagos. F. fe.

Se reorganizan las milicias de F. E. T. y de las J. O. N. S.

Ley creando la flota aérea.-Nueva emisión de Deuda del Tesoro al 3 por 100

El Consejo de Ministros del viernes

Madrid.—En la Dirección General de Prensa han facilitado la acostumbrada referencia del Consejo de Ministros celebrada el viernes, bajo la presidencia del Caudillo:

Presidencia.—Ley creando la categoría de cabo primero en las clases de tropas.

Ley reorganizando las Milicias de Falange Española Tradicionalista y de las JONS.

Gobernación.—Decreto derogando el de 10 de Abril de 1936 sobre restricciones de estufas.

Otro autorizando al ministro para fijar las plantillas de la Central y Provinciales de las Secretarías de Prensa y Propaganda.

Adaptando a los efectos de reconstrucción las obras del Ayuntamiento de Huesca.

Adaptando a iguales efectos obras en Figueras y Sagunto.

Aire.—Ley creando la flota aérea. Decreto ascendiendo a varios coroneles de la Escuela del Aire a generales de brigada.

Marina.—Decreto ascendiendo a contral-

mirante a don Alfonso Abriega y a don Francisco Rapallo.

Industria y Comercio.—Decreto autorizando a la Compañía Anónima de Tranvías de Bilbao para adquirir una finca rústica.

Justicia.—Decreto jubilando a don Diego Medina, que fué presidente del Tribunal Supremo, y a don José Pán León, magistrado de término, por haber cumplido la edad reglamentaria.

Ley sobre pérdidas de mercancías pignoras.

Decreto sobre libertad condicional de varios penados y órdenes sobre redención de penas.

Hacienda.—Ley fijando las mensualidades del premio de oro.

Autorizando al Ministerio de Hacienda para emitir una deuda del Tesoro al tres por ciento y a cinco años de plazo.

Aprobando los presupuestos para 1940. Se encargó al ministro de Hacienda hacer una exposición sobre el conjunto de la situación financiera para su liquidación.

Educación Nacional.—Decreto sobre aplicación del crédito colonial y cantinas escolares.

U l t i m a h o r a

Los Ejércitos franceses cercados en Alsacia y Lorena capitulan después de inútil resistencia

Medio millón de hombres se rinde a las tropas alemanas

Berlin.—Gran Cuartel General del Führer. El Alto Mando alemán comunica:

Los Ejércitos franceses cercados en Alsacia y Lorena han capitulado después de una resistencia desesperada.

Medio millón de hombres se ha rendido a las tropas alemanas.

Entre ellos gran número de generales y los comandantes en jefe del 3.º, 4.º y 5.º cuerpos de ejército.

Únicamente resisten algunos elementos en la línea Maginot, en la baja Alsacia y Lorena y destacamentos dispersos en los Vosgos.

Esta resistencia será rota en breve plazo. Efe.

Los diputados y senadores franceses expresan a PETAIN su acatamiento y la gratitud nacional

Burdeos.—Esta tarde a las seis se reunieron en el Teatro Atenco los diputados y senadores que se encuentran en Burdeos.

Estos sumaban un número aproximado de un centenar.

Detención de otro de los asesinos de Calvo Sotelo

Aranjuez.—Ha sido detenido uno de los guardias de Asalto que intervino en el asesinato de Calvo Sotelo.

Se llama Marcos García Redondo y llegó a ser comandante rojo.

En Madrid presidió una checka y fué autor de infinidad de asesinatos. Cifra.

Llega a Barcelona un yate francés

Barcelona.—Ha llegado a este puerto el yate francés «Potep», que se dirigía a Orán.

La tripulación la forman cinco hombres.

La causa de la arribada forzosa ha sido la tempestad reinante en el mar.

Viajan en él varias personas, mujeres y niños en su mayoría.

Se proponen reanudar el viaje tan pronto como puedan. Cifra.

Hacia España por la frontera francesa

Irún.—Continúan llegando en gran número refugiados de Francia, esperando turno para pasar a España miles de personas.

Entre los llegados últimamente figuran el ministro de Estado polaco, S. A. R. de Dinamarca Irene Orlichnikoff, la esposa del ex presidente del Consejo de Ministros yugoeslavo y otras personalidades. Cifra.

El Nuncio de S. S. saluda al delegado de fronteras

Irún.—Esta mañana estuvo saludando al comandante delegado de fronteras el nuncio de S. S. monseñor Cicognani. Cifra.

Otros dos aparatos franceses toman tierra en España

Valencia.—Un avión francés ha aterrizado en la zona azucarera de Sueca.

El tren de aterrizaje del aparato quedó destrozado.

Los pilotos fueron llevados a Alicante. También descendió otro avión en la plaza próxima de esta capital.

El aparato era ocupado por tres radiotelegrafistas, los cuales quedaron a disposición de las autoridades.

Después de cambiar impresiones aprobaron por unanimidad una moción de confianza al mariscal Petain en el que el país ha depositado su confianza en las presentes circunstancias, expresándole al mismo tiempo su respetuoso acatamiento y la gratitud nacional. Efe.

Alemania en pro de los finlandeses inválidos en la guerra pasada contra Rusia

Helsinki.—Los alemanes han invitado a los oficiales finlandeses, inválidos de la guerra ruso-finlandesa, para que ingresen en clínicas de su país de reeducación física, donde serán alojados y tratados gratuitamente como si fuesen alemanes. Efe.

Una disposición de la Presidencia del Consejo francés

Burdeos.—El «Diario Oficial» publica un decreto de la Presidencia del Consejo por el cual la zona interior y la de guerra estarán fusionadas en adelante en el conjunto del territorio de la metrópolis francesa. Efe.

Estos manifestaron que se vieron obligados a aterrizar por observar averías en el motor Cifra.

Los duques de Windsor salen de Barcelona

Barcelona.—A medio día salieron de esta capital con dirección a Madrid, desde donde seguirán a Lisboa, los duques de Windsor, a los que acompaña su séquito.

Llegan a Zaragoza los duques de Windsor

Zaragoza.—Han llegado a esta capital, procedentes de Barcelona, los duques de Windsor.

Mañana seguirán para la capital de España. Cifra.

Muere un banderillero de la cuadrilla de Domingo Ortega

Madrid.—El banderillero de la cuadrilla de Domingo Ortega, Salvador García, ha dejado de existir en el Sanatorio Santa Elisabeta, a consecuencia de las lesiones sufridas al ser derribado del caballo que montaba por un toro, cuando se hallaba en un apartadero de reses de la ganadería del diestro de Borox.

Su cadáver será trasladado a su pueblo. Cifra.

Primera Comunión de la Escuela Nacional de El Retiro

—101—
Qué hermosos, qué sublimes son los momentos en que palpitan sus corazones, vemos a los niños acercarse a la Sagrada Mesa a recibir por primera vez el Pan de la Eucaristía.

El día 21, en la capilla de la Santísima Trinidad, prendieron su lazo de unión con Jesucristo las niñas de la escuela nacional de «El Retiro».

Acto sencillo, solemne, como corresponde, pero brillante por la decidida ayuda que presta la Congregación de las Esclavas de María, que una armoniosa combinación de voces y música entonó las alabanzas al Señor.

Ofició la Santa Misa y administró el Sacramento, el capellán de la ciudad don Bartolomé Orellana, quien en ferviente plática exhortó a las niñas a seguir a Jesús y María, a cuyo servicio quedaban consagradas, para lo que las tomó las Promesas del Bautismo.

Nuestra felicitación a la maestra señorita Angeles Estévez González, por este fruto de su trabajo.

La Cruz Roja Española pondrá por mediación de una joven española y jerezana una banderita en tu solapa o en tu coche. Cuando llegue el momento, acepta la petición.

Teatro Villamarta
Hoy
NACIDA PARA LA DANZA

LETRAS DE LUTO

A las siete de la tarde de ayer fué transportado a la necrópolis el cadáver de nuestro convecino don Joaquín Rodríguez Fernández (q. e. p. d.), antiguo guarda del Depósito de Aguas de Tempul.

El féretro fué sacado de la casa mortuoria a hombros de varios parientes e íntimos del difunto.

En el coche fúnebre figuraban dos hermanas coronas de flores naturales, formando a la cabeza del cortejo el estandarte de la Pontificia y Real Hermandad del Santo Entierro de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Piedad, de la que era fervoroso cofrade el extinto.

Precedía el clero de la iglesia de Santiago con cruz alzada, yendo de preste el párroco don Francisco C. Corona Hamanes.

El acto constituyó una verdadera manifestación de pesar, presidida por el coadjutor de la filial de San Dionisio don José María Pastor Ojeda, dos Hermanos del Sanatorio de Santa Rosalía, don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández, don José María Coloma Domínguez, don Raimundo Almeda, don Alejo Pica González, hermano político del extinto y otros parientes y afectos.

Reiteramos el testimonio de nuestra condolencia a la apenada viuda, hijos, madre, hermanos y demás familia.

—Confortada con los auxilios espirituales dejó de existir ayer la señora doña Carmen Ortega Gaviño, viuda que fué de don Luis Fernández (q. s. s. g.), habiendo sido su muerte muy sentida entre sus numerosas amistades.

Descanse en paz el alma de la difunta y reciban nuestro pésame la familia doliente y en particular sus hijos don Rasmón, empleado de arbitrios, y don Luis, conocido mozo de estuques.

—En la iglesia parroquial de Santiago celebróse en la mañana de ayer una misa aplicada por el eterno descanso del alma de doña Consuelo Castilla Lara, que falleció el pasado domingo día 16.

El religioso acto vióse muy concurrido, asistiendo al mismo las numerosas amistades que en vida contaba la difunta, así como su familia, a la que con este motivo renovamos el testimonio de nuestro pesar.

La Fiesta de la Banderita

—101—
Ordenado por la Asamblea Suprema de la Cruz Roja Española la Fiesta de la Banderita para mañana lunes y teniendo en cuenta que es día laborable, la Junta Local de la benemérita institución ruega a los dueños de fábricas y talleres permitan el acceso a los mismos de las señoritas postulantes, para el desempeño de su cometido, habida cuenta que la Cruz Roja Española sólo postula una vez al año.

El artista Conman, en Jerez

—101—
Desde ayer se encuentra en nuestra ciudad el notable artista Conman, a quien acompaña una justa aureola de triunfos de las exposiciones celebradas de sus obras pictóricas.

En ellas recoge, en toda su emoción y solemnidad, el traslado de los restos de José Antonio en su ruta póstuma.

Mañana, a las ocho de la tarde, inaugurará la exposición de sus obras en uno de los salones de nuestro Ayuntamiento.

DOMECCO
DOMECCO
SIEMPRE
COGNAC DOMECCO